محضر جلسة
الدورة التمهيدية الثالثة  للمجلس البلدي بغنوش لسنة 2021 (عن بعد)
الجمعة  24 جويلية  2021
على الساعة الرابعة والنصف مساء بمقّر البلدية  

عملا  بمقتضيات القانون الأساسي عدد 29 لسنة 2018 المؤرخ في 09 ماي 2018 المتعلق بإصدار مجلة الجماعات المحلية،
وبناء على الإستدعاء الموجه إلى كافة أعضاء المجلس البلدي عدد 493 الصادر بتاريخ   23 جوان 2021.
           إنعقدت يوم الجمعة 25 جوان 2021 على الساعة الرابعة والنصف مساء بمقر البلدية الجلسة التمهيدية.
برئاسة السيد : إبراهيم حجّاج مساعد  رئيس البلدية.
وبحضور أعضاء المجلس البلدي السادة والسيدات  : البشير خروف، سبيكة الكامل. فتحي عبّاس،  نزيهة علية، مصعب بنفرج.
المجتمع المدني :   الحبيب المرابط والجيلاني مرابط.
وعن الإدارة البلدية : السيد الصحبي يحي، الكاتب العام للبلدية.
إفتتح السيد إبراهيم حجّاج الجلسة مرحّبا بالحاضرين شاكرا لهم تلبية الدعوة مشيرا إلى أنّ تغيّب السيد رئيس البلدية يأتي في إطار الإلتزامات المهنية المفاجئة.
ثمّ تطرّق  إلى الوضع العام بالبلدية، حيث أشار في مستهّل حديثه عن الوضع الوبائي بالجهة الذي لا يزال يتسم بالخطورة وشدّد على مواصلة التقيّد بالإجراءات والبروتوكولات الصحّية للتوّقي من فيروس كورونا.
ثم أشار بخصوص المشاريع البلدية أنّ الإجراءات المتعلقة بها تسير بخطى حثيثة وسيتم متابعة إنجازها في الآجال المحدّدة لها.
ثم أحال الكلمة إلى المتدخلين مذكّرا بإمكانية تواصل المواطن مباشرة أثناء الجلسة عن طريق الرابط ضمانا للتباعد وإحتراما للبروتوكولات الصحّية.
وكانت التدخلات كما يلي :
· التدخلات : 
الحبيب مرابط : تساءل عن مشروع تعبيد طريق غربي السكّة وأشار إلى ضرورة التفكير في تركيز  علامات مرورية بهذه الطريقضمانا  للأولويات وتحديدا للسرعة. 
كما تساءل عن الجهة التي بقيت بالخندق الرئيسي سوف تغطيه حيث ذكر أن الخندق يستقبل عند نزول الأمطار كثيرا من الأتربة والأوساخ ما يستوجب تنظيفها بصفة دورية مع صعوبة عملية التنظيف.
البشير خروف : يتوجه بالسؤال إلى السيد الجيلاني المرابط بصفته رئيس خلية الإرشاد الفلاحي : ما هي خطّتكم لتغطية الخنادق في المناطق العمرانية البلدية ؟
الجيلاني المرابط : تقوم خلية الإرشاد الفلاحي حاليا بصفة تشاركيةمع مصالح البلدية في تنظيف هذه الخنادق التي تبقى ضرورية لتصريف مياه النّز ومياه الأمطار، وهي تعمل حاليا بالتنسيق مع المصالح الفنيّة بالبلدية للقيام بتغطية بعض الخنادق بمساهمة مصالح المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية، كما شدّد على ضرورة مساعدة المواطن هذا العمل المشترك.
سبيكة الكامل  : تطرقت إلى أنّ العديد من الأماكن ذات التواجد السكّاني المكثّف تخترفها عديد قنوات الرّي التابعة للمصالح الفلاحية وهي تثير إشكاليات عديدة.
كما أشارت إلى غشكالية الإنتصاب الفوضوي وضرورة التصّدي لها خاصّة أثناء عيد الإضحى.
الجيلاني المرابط : تطرّق إلى ضرورة مراجعة الحدود الإدارية للمنطقة البلدية بغنوش وضرورة التنسيق مع الجارة بلدية المطوية للإتفاق على رسم حدود جديدة.
التدخلات عن بعد :
· أين وصلت وضعية شارع حافظ إبراهيم ؟
· وجوب إيجاد حلول لبعض الإشكاليات العقارية بحي الإزدهار مواصلة لما تمّ الإتفاق عليه في جلسة العمل التي إنعقدت حديثا مع بعض ممثلي الحّي. 
في الأخير جدّد السيد إبراهيم حجّاج شكره لكّل من تابع الجلسة التمهيدية لبلدية غنوش سواء من الحضور  او من المتابعين عن بعد.ودعى الجميع إلى مواصلة التنسيق مع البلدية لما فيه خير غنوش. كما تمنى السلامة للجميع من تداعيات هذا الفيروس القاتل ودعى إلى تكثيف التسجيل بمنظومة EVAX  والقيام بالتلقيح لأنه السبيل الوحيد للنجاة.
ورفعت الجلسة في حدود الساعة السادسة مساء.
عن رئيس البلدية
إبراهيم حجّاج








